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Acta N°1

En la Ciudad de Buenos Aires, a los 27 días del

mes de Mayo de 1975, siendo las 15 hs, se

reunen los integrantes titulares de la Comisión

Fiscalizadora de Dempa Depósitos y embarques

del Paraná S.A, en la sede social de la citada

empresa -Reconquista 458 piso 10, señores

De Juan Guilleci - Dr Raul Michelloni y Dr.

Waldo Buldrini a efectos de tratar el siguiente

Orden del Día:

Tareas a desarrollar por la comisión Fiscalizadora,

lizadora, en cumplimiento de lo dispuesto por

el Art. 294 del Decreto ley 19550.

Abierta la sesión y puesto a consideración el

único punto del orden del día, hace uso de

la palabra el Dr. Guilici, quien presenta un

proyecto de Plan de Trabajo a realizar, durante

te la vigencia de esa sindicatura. El plan

esbozado por el Dr. Guilici, consiste en designar

nar a uno de los integrantes de esa comisión

sión para que en representación de la misma,

ma, firme y certifique todos aquellos escritos

tos en los que deba intervernir la citada

Comisión, como así también representar

a los integrantes en las reuniones de Directorio

ctorio que la sociedad realice. Asimismo, el

miembro que se designe deberá efectuar todas

aquellas tareas necesarias para el cumpli-



miento de lo establecido en el art 294 del

Decreto ley 19550

Una vez analizado el proyecto el mismo es aprobado

bado por unanimidad por los miembros de

la Comisión con la salvedad efectuada

por el Dr. Bulorini referente a que no obstante

la designación de uno de los miembros para

que represente a la Comisión, todos y cuales

quiera de ellos podrán realizar las tareas necesarias

cesarias para el cumplimiento de las normas

vigentes, las que serán expuestas en las reuniones

niones periódicas que la Comisión deberá efectuar.

ctuar.

A Continuación y en uso de la palabra el Dr

Bulorini propone se designe al Dr. Guilici como

mo representante de la Comisión para actuar

conforme a lo expuesto precedentemente

No habiendo asuntos que tratar se levanta

ta la sesión siendo las 16 hs.

Dr. BuloriniDr Miche HowiDr. Guilici

Acta N°2

En la Ciudad de Buenos Aires a los 7 dias

del mes de Julio de 1975 se reunen los miembros

bros de la Comisión Fiscalizadora de Dempa

y Embarque del Paraná en la sedeDeposito
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social de la citada empresa, Reconquista

458 piso 10° quienes siendo las 10 hs declaran

abierta la sesión para tratar el siguiente

Orden del Día

Fiscalización de la sociedad

Se pone a consideración el único punto

del orden del día, haciendo uso de la palabra

labra el Dr Juan Guilici quien informa

sobre las tareas realizadas en cumplimiento

del art 294 del Decreto ley 19550. A tal

efecto se procedió al análisis de los rubros

que mas abajo se detallan, del balance de

comprobación que emitira la empresa al 30

de Junio de 1975.

Disponibilidades: Se constató, mediante un

arqueo practicado, que el saldo que figura

en los registros de la Cuenta Caja es correcto

se practicaron las conciliaciones bancarias

correspondientes a los bancos con que opera

la empresa, siendo correctos los saldos reflejados

jados en la contabilidad

Inversiones: Se realizó un arqueo de los títulos

valores en poder de la empresa Siendo concordante

te el resultado obtenido con los registros contables.

bles. La composición del saldo de los títulos

valores estaba representado por Bancos de Inversión

sión y desarrollo y Valores Ajustables



se constató el pago en fecha de los obligaciones

nes fiscales que mantenia la sociedad

Garantía de los Directores: Se controló la subsistencia

tencia de las referidas garantías, siendo las

mismos concordantes con los registros contables.

bles.

Luego de un breve cambio de opiniones, se resuelve

suelve aprobar por unanimidad la labor

realizada. No habiendo mas asuntos que

tratar se levanta la sesión siendo las 12 hs.

Dr. BuloriniDr. Miche HowiDr. Guilici

3Acta N°

En la Ciudad de Buenos Aires, a los 29 días

del mes de Septiembre de 1978 siendo las 15 hs

se reúnen los integrantes de la Comisión

Fiscalizadora de Dempa Depósitos y

Embarques del Paraná S.A, en la sedesocial

social de la citada empresa. Reconquista

458 piso 10° a efectos de tratar el siguiente

Orden del Día

Informe sobre las reuniones de Directorio

Correspondiente al mes de Agosto

Fiscalización de la Sociedad
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Abierta la sesión y puesto a consideración el

primer punto del orden del día toma la palabra

labra el Dr. Guilici quien pasa a informas

a los restantes miembros de la Comisión sobre

lo tratado en las reuniones que mantuviera

el Directorio de la firma Dempa -Depósitos

y Embarques del Paraná S.A.- los días

13 y 25 del mes de Agosto ppdo y que el

citado concurriera en representación de la

comisión de acuerdo con lo establecido en

la reunión mantenida el 27/5/75. Acta N°1

inserta a fojas dos y tres del libro de

actas de la Comisión Fiscalizadora

Continúa informando el Dr. Guilici que en

la reunión del día 13/8/75 se trato como único

co punto del orden del día el Desenvolvimiento

to de la sociedad y que en uso de la palabra

el Sr. Director Esteban J. F. Moricz de Tecso informó

mó que continuan los estudios para la

ampliación de la capacidad de almacenaje

je de la empresa y que las obras a construir

serán parcialmente financiadas con la porción

ción de títulos que la sociedad tiene en cartera

y que existen buenos esperanzas de obtener

el saldo en base de créditos de fomentos de

bancos oficiales.

A Continuación el Dr. Caseiro efectuó

una reseña general sobre la posición de

bonos indexados que presenta la firma

a la fecha y que de acuerdo con sus estimaciones

ciones debe alcanzar aproximadamente

a los pesos Diez y ocho millones en Valores



Nacionales Ajustables y Pesos seis millones

quinientos mil en bonos de inversión y Desarrollo.

rrollo. Asimismo el citado Director aconseja

volcar dichas cifras a Bancos Externos que

no han observado hasta el presente el alzade

de los demás valores.

El Directorio sin resolver definitiva la

operación decide consultar con sus asesores

financieros y volver sobre el particular en

una proxima reunión. Acta seguido se resuelve

ve encomendar al Ing. Fracchía preparar

los planes previos y efectuar los computos correspondientes

pondientes que permita a la sociedad radicar

la solicitud de un crédito. En espera de que

los planes puedan estar terminados antes

de fines del presente año y la solicitud de

crédito efectuarse a principios del otra. A

Continuación el Dr. Guilici informa sobre

la reunión del 25/8/75, cuyo único objeto

fue tomar a declinar una operación en Base

a Bonos Externos para liquidar a fin de

Noviembre.

El Sr. Moricz de Terso como miembro del

directorio de Indo - Industrias de Oleaginosas

sas S.A.C y a la vez directos de Dempa S.A.

informa que la firma de la que es presidente

dente tomaria, sin lugar a dudas dinero

de Dempa S.A. hasta tanto esta finiquite

sus operaciones de Valores Nacionales ajustables

tables y Bonos de Inversión y Desarrollo

para calzar con la operación propuesta

por el Dr. Caseiro.
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luego de un amplio cambio de ideas se

resolvió:

1) Tomar una operación de compra en

firme de Bancos: Externos para líquidar

fin de Noviembre.

2) Dar orden de ir liquidando en la mejor

jor forma posible la posición actual de

Bonos de Inversión y Desarrollo y Valores

Nacionales Ajustables y todo el dinero

que ingrese por tal concepto acordar

un monto con INDO cuyo vencimiento deberá

rá empalmar con la fecha de la obligación

antes descripta. A continuación se levanta la

sesión.

Luego de un breve cambio de opiniones y habiéndose

biéndose impuesto los restantes miembros

de la Comisión de lo informado por el

Dr. Guilici se pasa al segundo punto

del orden del dia

En uso de los palabras el Dr. Guilici informa

ma que a su solicitud la empresa emitia

un balance de saldo al 31/8/75 y con el

citado elemento se procedió a realizar

una verificación contable, aplicando las

normas de auditoria generalmente aceptadas.

tadas. Dicha tarea abarcó los siguientes

rubros:

Arqueo y Control de disponibilidades -Saldos

dos conformes Inversiones -Se constatarán

mediante arqueo los saldos que arrojan

las cuentas represestativas de la tenencia de



títulos valores siendo las mismas concordantes

con el resultado de la tarea realizada

se analizó el saldo en cuentas corrientes que

la empresa mantiene con Indo S.A.C. -Sociedad

dad controlante -siendo el mismo correcto.

La cuenta que refleja garantías de los Directores

res fue analizada y las mismas subsisten.

Se verificó la no existencia de obligaciones

sociales y fiscales por parte de la sociedad

Luego de un breve cambio de opiniones y no

habiendo mas asuntos que tratar se levanta

la sesión siendo las 17 hs.

Dr. BuloriniDr. Miche HowiDr. Guilici

Acta N°4

En la ciudad de Buenos Aires, a los 30

dias del mes de diciembre de 1975, se

reúnen los integrantes titulares de la

Comisión Fiscalizadora de Dempa S.A.

en la sede social de la citada empresa

Reconquista 458 piso 10°, quienes siendo

las 15 hs declaran abierta la sesión para

ra tratar el siguiente

Orden del Día



10

Fiscalización de la sociedad

Hace uso de la palabra el Dr. Guilici, al

solo efecto de informar a los miembros

restantes de la Comisión Fiscalizadora

sobre las tareas realizadas en cumplimiento

de lo dispuesto por el art 294 del DecretoLey

Ley 19550 las que a continuación se detallan,

llan, comentando que tal verificación

se realizó el 30/11/75

Disponibilidades: Se practicaran los arqueos

de caja correspondientes, siendo concordante

te el resultado obtenido con los registros

contables se verificaron las conciliaciones

bancarias, los saldos asentados en los registros

tros contables son correctos.

Inversiones: Si controlaron los saldos de

las cuentas que reflejan la tenencia por

parte de la empresa de títulos valores.

El resultado de los arqueos practicados,

concuerdan con los registros contables.

se verificó el saldo que la empresa mantiene

tiene con Indo S.A.C. siendo el mismo

correcto.

Garantias Directores: Se controló la subsistencia

tencia de las referidas garantías, siendo

las mismas concordante con los registros

contables.

se verifico el correcto cumplimiento de las
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obligaciones de la empresa

A continuación hace uso de la palabra

el Dr. Michettini quien comenta que debido

bido a la concurrencia de todos los miembros

bros de la Comisión a las reuniones de

Directorio, se encuentran perfectamente

impuesto de la marcha de la Sociedad

No habiendo más asuntos que tratar se

levanta la sesión siendo las 17 hs.

sobre raspado: contables vale.

Dr. Miche Howi Dr. BuloriniDr. Guilici

Acta N° 5

En la Ciudad de Buenos Aires a los 30 dias

del mes de Marzo se reúnen los miembros

bros de la Comisión Fiscalizadora de

Dempa -Depósito y Embarques de Paraná

ná S.A en la sede social de la citada

empresa Reconquista 458 piso 10° quienes

siendo las 15 hs. declaran abierta la sesión

sión para tratar el siguiente

Orden del Dia

1-Estudio del Balance General Inventario

tario y demás estados contables al 31/12/

75.
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2- Informe de la Comisión Fiscalizadora

dora ante la Asamblea General Ordinaria

dinaria

3- Delegación en un miembro para

la firma de la documentación del

Balance General y demás estados

y contables al 31/12/75

Puesto a consideración el primer punto del orden del

día, hace uso de la palabra el de Juan Guilici

quien pone a consideración de 6 miembros presentes

la documentación e informes correspondientes a la labor

bor desarrollada por esta Comisión durante el período

Enero/ Marzo 1976. A continuación se detallan la

tareas realizadas. Verificación saldos cuentas Caja y

Bancos. Inspección Existentes cuentas y rubro crédito

Veificación movimientos cuentas representativas de la tenencia

cia de titulos valores y su saldo correspondiente. Analisis de

los rubros que comparten el Activo No Corriente y su

correspondiente revaluo, conforme con las disposiciones

de la Ley 19742 y su implementación. Verificación de las

deudas. Analisis de las Provisiones. Control de la posición

ción Impositiva Analisis de las partidas congregadas bajo

el item Utilidades diferidas y a realizar en ejercicios futuros.

turos. Control del movimiento anual del Patrimonio

Neto. Inspección formal de Anexos y cuadros y

Complementarios. Se tomó conocimiento de

la memoria del Directorio correspondiente al ejercicio

conomico finalizado el 31/12/75 y de acuerdo con

las informaciones obtenidas se analizó la situación

ción economica y financiera de la Sociedad.

A continuación se realizó un estudio detenido de
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los cuales fueloslos elementos e informes presentados

por la Ley 19550ron hallados conformes con lo dispuesto

resuelve porNo habiendo obsevación que formular

unanimidad aprobar su contenido pasandose al

referido punto del orden del día:

Puesto a consideración el segundo punto del orden del

día y luego de un cambrio de opiniones se resuelve

por unanimidad aconsejar la aprobación de la

gestion del Directorio y la documentación que se

somete a su consideración, Correspondiente al noveno

ejercicio economico como asimismo se aprueba

por unanimidad la redacción del correspondiente

informe, al pie se da lectura.

Socios Accionistas de Dempa S.A: Nos dirigimos a Uds.

con el objeto de informarles que Hemos asistido rereunion

reunion de Directorio realizadosgularmente a la

a partes de nuestro nombramiento. Asimismo y

el cumplimiento del art. 284 de la Ley 19550 hemos procedido

cedido a la prestación periódica de la Adminis-

habiendo examinado sus librostracion social

y documentación General, verificando especialmente

mente las disponibilidades y demás valores del

Activo, como asi también el cumplimiento

de las obligaciones del Pasivo.

hemos revisado la Memoria, BalanAdemáAdemá

ce general, el Estado de Resultados y cuadros

anexos e inventario correspondientes al noveno

ejercicio economico fue el Directorio someterá

terá a nuestra consideración en la próxima

Asamblea General a realizarse el día 27 de mayo

de 1976. Por otra parte basandonos en el estudio

dio de los distintos capítulos de dichos estados

hemos realizado un analisis de la situación econo-
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mico - financiera pudiendo informar a Uds. que la

misma es satisfactoria

En merito a lo expuesto: Nos permitimos aconsejar

jar le presteis vuestra aprobación a las gestiones

del Directorio, asi como tambien a los documentos

sometidos a vuestra consideración.

Acto seguido se pase a tratar el último punto del

orden del dia. Luego de un breve cambio de opiniones,

piniones, se resuelve por unanimidad designar

al Dr. Juan Guilici para que en representación de esta

Comisión fiscalizadora firme toda la documentacion

cion contable correspondiente al noveno ejercicio

eccomonico finalizado el 31/1/75, tal como

el Balance General, Estado de Resultados Estado

tado de resultados Acumulados y demas anexos

y cuadros Correspondientes, Actualización contable

table ley 19742 etc. No habiendo mas asuntos

17.499que tratar se levanta la sesión siendo

Dr Miche HowiDr. Guilici Dr. Bulorini

ACTAREEMPLAZADO POR

DIRECTORIO RUBRICADO DEL A- 08965

DEL 09-05.79



ComsiÓn
Fiscalizadora

utilizado
hasta

el

30/03/75
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